(尼崎市立青少年いこいの家の再整備に係るサウンディング型市場調査)

事前質問に対する回答

	質問
	【実施要領 6頁7 (4)】サウンディング型市場調査の実施結果（概要）について、提案に関わる内容の質問については非公表とすることは可能でしょうか？ 

	回答
	参加事業者のノウハウに関連した質問内容であり、非公開を希望される場合は、市としてもその意思を尊重し、原則非公開として取り扱います。



	質問
	【実施要領 7頁8 (2)】サウンディング型市場調査への参加事業者に加算される点数(又は率)に関しまして、点数は一社毎に付与され提案グループ内にサウンディング型市場調査参加企業が数社いた場合は数社分の点数が加算されるということでしょうか？あるいは、提案グループ内にサウンディング型市場調査参加企業が一社いれば参加企業数に関わらず一律の点数が付与されるということでしょうか？

	回答
	後者の取扱いとする予定です。応募団体が共同事業体を組織し、その中にサウンディング調査参加企業が複数含まれる場合、共同事業体に一律の点数を付与する予定です。
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